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きたくり保育園保護者アンケート調査の実施について 

 

１ 目 的  

きたくり保育園の運営が、盛岡市から学校法人岩手キリスト教学園に移管し、３か月

が経過した。 

きたくり保育園の民営化後の子どもたちの様子や保育状況について、保護者から意見

等を把握し、今後のきたくり保育園の運営や三者懇談会で参考にすることを目的として

保護者アンケート調査を実施した。 

 

２ 実施時期 アンケートの配布 令和５年７月１日（土） 

       アンケートの回収 令和５年７月19日（水） 

 

３ 対象者 

  きたくり保育園の全保護者 

 

４ 質問項目 

  （１）４月以降のお子さんの様子 

  （２）４月以降の保育内容 

  （３）４月以降の給食内容 

 

５ その他 

  アンケート調査の形式について、多くの意見を得るため、自由記載方式を主とした。 
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きたくり保育園保護者アンケート調査集計について 

 

 アンケート回収率 

配布数 50世帯に対し回答数 28世帯となり回収率が 56.00％であった。 

 

問１ お子さんの様子についてお尋ねします。民営化移管後、職員等が変わり環境が変化

しましたが、新しい環境にお子様は慣れましたか。 

１ 慣れたようだ 26人 

２ 慣れていない ０人 

３ 記載なし ２人 

 

問２ 保育の内容（行事等を含む。）についてお尋ねします。昨年度と比較して４月から保

育の内容、方法などが変わったと感じますか？ 

１ 特に変わらない 23人 

２ 変わった ２人 

３ 記載なし ３人 

 ※変わったとお答えした方にお聞きします。どのような点が変わったか、御記入願い

ます。  

 回  答 

１ クラスでの製作物が増えたように思います。送迎の際に、「これを作ったよ。」「あ

れを描いたよ。」と新しいものを作ったり、描いたりする度に教えてくれます。

バスでの園外活動もとても楽しかったようです。 

２ 前は異年齢の交流が毎日自然に行われており、年上の子が年下の子のお世話や手

助けする姿が見られました。我が子も園の子どもたちの顔と名前を全員知ってお

り、みんな友達のようで良かったのですが、今は知らない子もいるようで少しさ

みしく思います。朝の会も前は３歳～５歳児がホールに集って歌とダンスをして

いたのが、クラスごとにお部屋で行われているのも残念です。 

 

問３ 給食の内容についてお尋ねします。昨年度と比較して４月から給食の内容が変わっ

たと感じますか？ 

１ 特に変わらない 12人 

２ 変わった 13人 

３ 記載なし ３人 

 ※変わったとお答えした方にお聞きします。どのような点が変わったか、御記入願い

ます。  
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 回  答 

１ ごはんだけではなく、麺やパン等、主食のバリエーションが増えて良い。 

２ 前よりおいしそうです。 

３ メニューの幅が増えて良かったと思う。 

４ パスタやパンのメニューが増え、子どもも楽しみにしているようです。 

５ いままで白いご飯だけ持参させていたのがなくなり、完全給食になりましたが、

主食のバリエーションが増え、子供も嬉しいようです。 

６ バリエーションが増えたと思う。 

７ ごはんだけではなく、パンやめん類が給食に出ると嬉しいみたいです。 

８ おやつが市販品が多くなった様に思います。手づくりのものを出そうと努力され

ているのは感じていますが、おにぎりとパンの日が多く、バリエーションが少な

くなりました。お昼にお魚が出る日が多いのはうれしいです。 

９ 主食がご飯だけじゃなくなった為、バリエーションが増えた感じで良いと思う。 

10 ハンバーガーの日、とても喜んでいました。前もおいしかったそうですが、メニ

ューが増えた事も良いと思う。 

11 主食も給食に含まれるようになってから、メニューの幅が増えたように感じます。

子どもも「○○たべたよ！」とうれしそうに話してくれるのでとてもありがたい。 

12 主食のレパートリーが増えた。（パンやめんが給食で出るようになった。） 

13 バリエーションが増えた。子どもから、おいしかったと聞くことが多くなり、苦

手な野菜にもたくさんチャレンジするようになった。 

 

問４ その他、お気付きの点がありましたら、できるだけ具体的に御記入願います。 

 回  答 

１ 先生によって対応が違う時がある。例えば上の子が母親の下の子への準備をして

いる時。先生により、すみれの前までは良いと言われる時と事務室前までと言わ

れる時があり、できればすみれ前まではOKにしてほしい。事務室前だと玄関近く

で危ない。早朝時はすみれに居るのだから良いのではないか？ 

２ 園も新しくなり子供も気持ちがいいと思いますし、先生たちがみんな優しくとて

も嬉しいです。 

３ 保育参観を１クラスずつ行うのは良いと思いますが、同じ月に同じ曜日となると

月に２回、３回と仕事を休まなくてはならなくなります。なので、できれば別の

月で実施して欲しいです。（休むのは構わないが、その月での負担を減らしてい

きたい） 

４ いつも子どもたちを見て下さりありがとうございます。コロナ明けで大変かとは

思いますが、祖父母が子どもたちの様子をみれる行事をもうけていただければ嬉

しいです(*^-^*)（運動会でもいいですし違う行事でもいいです）おいそがしい

ところすみませんが、ご検討の程よろしくお願いします！ 
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 回  答 

５ 上の子の小学校行事等でどうしても預けたいことが時々あるので（土曜）その時

は預かってもらいたい。きたくりに限らず他の園の方の話を聞くと預かってもら

っているようなので、そこはどこの園もできるだけ共通にしてもらいたい。 

６ 毎月のおたよりが写真つきで、保育園での様子がよく分かりとても良いです。行

事以外の時も写真購入できるのもうれしいです。 

７ 写真の販売を新しく取り入れてくださってありがとうございます。園での生活の

様子も分かって嬉しいです。クラスのおたよりもカラフルで、写真も載っていた

りして、読むのが楽しいです。いつもあたたかく接してくださりありがとうござ

います。登園するのが楽しくなったようです。感謝しております。 

８ この間の給食で、ヤクルトやジョアが出ていたが、なるべく家で飲ませないよう

にしている為、そんなに給食では出さないでほしい。（虫歯予防で） 

９ 朝行くとクラスの床に小さい虫の死骸が落ちていたり、ゴミが落ちているのを何

度か見ました。気を付けているとは思うのですが、配慮をお願いしたいです。 

10 昨年度とは行事内容等変わりない様に感じますがコロナ禍での事で制限がある

中での事だったと思います。５類に変わったとは言え感染状況にもよると思いま

すが、コロナ前に行われていた行事を少し取り入れて頂きたいと思います。 

11 園の敷地から道路に出るところで工事用のフェンスがあって、車や歩行者が来た

のが見えず危ないです。子どもには道路に出る前で止まるように言ってはいる

が、とび出す子もいると思うので、車を運転する側も前を通るたびヒヤヒヤしま

す。 

12 園庭がないので、お散歩や公園での遊具など体を動かす機会をできるだけ作って

いただきたい。 

 


